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Od 13. marca začne v našom farskom kostole celotýždňová poklona 24x7. Téma: „Pokorné duše zaplavujú prúdy mojej milosti.“ (1602 citát z Denníčka sv. Faustíny) Na paneli je zobrazený kľačiaci syn, ktorého návrat domov si vyžadoval obrovskú pokoru, prekonanie hanby a zmenu správania. V tomto týždni môžeme prosiť o pokoru vidieť svoje hriechy a priznať si ich a o odvahu zmeniť hriešne spôsoby. Ako symbolický prejav našich modlitieb, môžeme na modrý lístok v tvare kvapky napísať konkrétnu ľútosť, za čo Boha odprosujeme alebo kde potrebujeme Jeho milosť, a pripevniť ho písmom na panel – zachovanie diskrétnosti. Koncom týždňa zostane na paneli len otcova náruč a syn bude prekrytý kvapkami ako symbol, že Boh pokorné duše zaplavuje svojimi milosťami, že nám dáva nielen novú šancu, ale aj silu a odvahu k životu viac podľa Jeho predstáv.

Celotýždňová poklona  24 x 7
 
Od 13. marca začne v našom farskom kostole celotýždňová poklona 24x7.

Téma: „Pokorné duše zaplavujú prúdy mojej milosti.“
(1602 citát z Denníčka sv. Faustíny)
 

 

Na paneli je zobrazený kľačiaci syn, ktorého návrat domov si vyžadoval
obrovskú pokoru, prekonanie hanby a zmenu správania.
 
V tomto týždni môžeme prosiť o pokoru
vidieť svoje hriechy a priznať si ich
a o odvahu zmeniť hriešne spôsoby.
 
Ako symbolický prejav našich modlitieb, môžeme na modrý lístok v
tvare kvapky napísať konkrétnu ľútosť, za čo Boha odprosujeme alebo
kde potrebujeme Jeho milosť, a pripevniť ho písmom na panel –
zachovanie diskrétnosti.
 
Koncom týždňa zostane na paneli len otcova náruč a syn bude prekrytý
kvapkami ako symbol, že Boh pokorné duše zaplavuje svojimi milosťami, že
nám dáva nielen novú šancu, ale aj silu a odvahu k životu viac podľa Jeho
predstáv.

Pozývame Vás vybrať si hodinu v týždni, ktorá Vám vyhovuje a zapísať sa do zoznamu od Pastoračného centra.
Využime možnosť v tichu a modlitbe sa dobre pripraviť na veľkonočnú spoveď a hlbšie prežitie našich najväčších
sviatkov.
Adorácia skončí budúcu nedeľu svätou omšou o 11:00. Bude obetovaná za všetkých, ktorí sa zapojíte do nepretržitej
reťaze modlitieb.
 
Ilustrácia: Rembrandt Harmenszoon van Rijn - Návrat márnotratného syna, 1668; detail;
poz. kliknutím na obrázok sa obrázok zobrazí vo vačšom rozlíšení
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